

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

«...ЧЕМ БОЛЕЕ ЗРЕЛЫМ СТАНОВИТСЯ НАШЕ ОБЩЕСТВО, ТЕМ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ МЫ МОЖЕМ И ДОЛЖНЫ УДЕЛЯТЬ ПОВСЕДНЕВНЫМ НУЖДАМ ТРУДЯЩИХСЯ — ЖИЛЬЮ, ПИТАНИЮ, СФЕРЕ ОБСЛУЖИВАНИЯ, ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И ОБРАЗОВАНИЮ... ВСЕМУ, ЧТО ОПРЕДЕЛЯЕТ КАК БЛАГОПОЛУЧИЕ, ТАК И НАСТРОЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА».

(Из речи Л. И. Брежнева на XVII съезде профсоюзов СССР).

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

За прошедший год объем бытовых услуг, оказанных населению, увеличился на восемь процентов, прирост по сравнению с последним годом достиг пятидесяти — один миллион триста пятьдесят тысяч рублей. Больше внимания, чем прежде, уделяют бытовым нуждам жителей сельской местности. В среднем на каждого жителя села в год производится услуг более чем на 16 рублей. А в таких районах, как Асиновский, Кривошеинский, Молчановский, услуга оказывается больше, чем получают их жители городов области.

Хорошо потрудились в прошлом году работники коммунальных служб области. План выполнен на 103 процента, сверхплановая прибыль составила один миллион девять тысяч рублей. За эти цифры — введенные в строй первая очередь асфальтобетонного завода треста «Дорремстрой» мощностью 162 тысячи тонн асфальтобетона в год, новый гараж в Троицком управлении коммунального хозяйства, подсобное хозяйство села Александровское государственной энергостанции. За эти цифры и подключение жилых домов и предприятий Томска к линии газопровода Нижнеартаковский — Томск — Кувас. Только за счет коммунальных предприятий на благоустройство области освоено 9,3 миллиона рублей. Реконструировано 1,6 километра трамвайных путей. Отремонтированы бани и прачечные в Асино, Колпашево, Молчанове и других населенных пунктах.

Сегодня, встречая свой профессиональный праздник, тысячи работников коммунальных служб готовятся к новому благоустроительному сезону, к ремонту и реконструкции производственных помещений и жилья, асфальтированию улиц и площадей.

ХОЗЯЙКА ПРИЕМНОГО ПУНКТА

Небольшая, но уютная и современная хозяйка приемного пункта в поселке Суяга Молчановского района знакома многим жителям. Это — О. В. Юберин. Лесорубы, строители, сплавщики могут пользоваться всеми услугами, которые оказывает населению районное производственное предприятие.

ПОМОГАЕТ ДИСПЕЧЕР

Ежедневно в мастерские по ремонту бытовой техники нашей области поступает от 300 до 500 холодильников, стиральных машин, примерно столько же телевизоров, электроприборов и т. п. Здесь мастеру не обойтись без оперативной четкой информации: когда поступила вещь в ремонт, в каком состоянии, кто хозяин и где он проживает и пр. Справоч-

равление бытового обслуживания и немалая заслуга в этом приемщицы. Хорошими показателями заканчивает Ольга Владимировна работу в нынешнем году, впрочем, и в прошлом году ее КПД был одним из передовых по итогам года.

Справку о выполнении заказа может навести и клиент, а кроме того, получить необходимую информацию по любому виду услуг.

На прощание говорят: «Спасибо»

Депортж

Рабочее место слесаря-сантехника — это, как правило, наши с вами квартиры. Ремонт системы отопления, водопровода, канон, смесителей и т. п. Само слово «ремонт» напоминает о хлопотах и неудобствах, о времени, потерянном из-за того, что вынужден перетаскивать мебель или забеливать стены после работы сварщиков и слесарей. И, разумеется, хотя мы понимаем, что эти люди в рабочих спецовках, «колдунчики» в нашей квартире над трубами и батареями, делают для нас доброе дело, тем не менее редко кто (возвращаясь в этот) не полагает в ихние минуты: «Хоть бы уж скорее они ушли!»

А теперь представим себе, каково работает им, слесарям и сварщикам, ремонтирующим наши квартиры, и каким нужно обладать терпением и тактом, чтобы даже в таких, в общем-то напряженных, условиях слышать от людей: «Спасибо, вы нам очень помогли!»

Сварщик Ю. К. Иванов и слесарь В. К. Степичев трудятся в ремонтной службе горжилуправления. Сегодня они работают в жилом доме по проспекту Фрунзе. Случилась беда: вышла из строя система отопления. Ремонтировать нужно быстро и надежно. Иначе снова придется позвонять и этим делом заниматься.

Условия работы особые: квартира — не строительная площадка. Отсюда вся сложность и специфика труда. И вот в комнате появляется сварочный аппарат, заземлены черные штаны, полетели ослепительные искры. В глазах хозяйки тревога: прокоптит ли квартира, искры испортят мебель.

Юрий Кузьмич Иванов, поняв ее состояние, положил держатель, улыбнулся: — Вы не волнуйтесь, — мямко сказал он. — Все бу-

нит эти аварии — дело порой не одних суток. Но оставлять людей без тепла и воды только потому, что утебя кончился рабочий день, им не позволяет совесть. Ю. К. Иванов и В. К. Степичев в аварийных ситуациях работают до победного конца — случается, и ночи напролет.

К сожалению, нередко еще встречается среди сантехников люди временные, может быть, потому и отношение к ним зачастую предвзятое. Придет человек, соблазнится кажушейся сложностью труда, возьмет ся, да не по плечу, оказывается, и... на попятную. Да, их работа не из легких. Но она нужна людям. Самой большой наградой за труд нередко остается сказанное хозяевами на прощание «спасибо». А когда слышишь искренние слова благодарности и признательности, забываешь и бессонные ночи, и обидные пальцы.

В. ЗУЕВ.

НА СНИМКЕ: ударники коммунистического труда РСУ горжилуправления Г. Томска Ю. К. Иванов и В. К. Степичев.



Фото автора.

НА РЕСПУБЛИКАНСКОМ УРОВНЕ

Недавно товарищи по работе тепло поздравили с трудовыми победами бригаду портных Марию Семеновну Агафонову из производственного объединения «Томскобльшебиз» и бригаду закройщиц Галины Ивановны Кривоной из бюро услуг производственного объединения «Томскгорпротразабыт». По

итогах года эти коллективы стали победителями в социальном соревновании среди районных предприятий Российской Федерации.

Цветы и асфальт

ГАСКАЗ О ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОМ УЧАСТКЕ КОЛПАШЕВСКОГО КОММУНАЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

Часто приходится слышать, как «приехавшие в Колпашево из других городов или районных центров говорят с легкой завистью: «Как у вас чисто и уютно!» Действительно, за последние годы наш город похорошел, стал наряднее. Труд людей, благоустроивающих его, на первый взгляд незаметен, и поэтому хочется рассказать о них поподробнее. Коллектив дорожно-эксплуатационного участка только в прошлом году было освоено на благоустройство свыше 900 тысяч рублей. Заасфальтированы улицы Тимирязева, Кирова, Боевая и другие общей протяженностью 4,5 километра, появилось асфальтовое покрытие на тротуарах и площадях в 35 тысяч квадратных метров, проведены три километра гравийных дорог.

Прекрасные, трудолюбивые здесь люди — мастера асфальтобетонного завода Ю. И. Халабада, машинист дробильной установки этого завода А. А. Балыбаев, водитель автопарка А. И. Аларин, С. Н. Ананин, тракторист Н. И. Стрельцов. Всех, к сожалению, не называю, но каждый из семидесяти семи человек, работающих здесь, заслуживает доброго слова.

Многим, наверное, приходится видеть, как асфальтируют улицы. И вот предстанет перед вами легкий день, восток светит солнцу, а рабочее место дорожников — горячий асфальт, который надо разровнять, правильно уложить и «прогладить» катком. Словом, много здесь асфальта, маломеханизированного, а это и вовсе ручного труда. И приятно, когда люди, занятые таким трудом, думают не только о плане, выработке, но прежде всего о том, ка-

Мастера химчистки

Ателье химчистки в Деме быта № 2 на улице Красной армии пользуется популярностью у томичей. Здесь ежедневно принимается до ста заказов и столько же выдается готовой продукции. Сроки и качество клиентов устраивают.

«Я довольна работой химчистки», — говорит А. Т. Воронцова, сотрудница «Томгипротранса». — Во-первых, здесь срочные заказы исполняются действительно срочно, а во-вторых, добротно. Убедилась на личном опыте: не стоит чистить в домашних условиях вещи, которые можно отнести в химчистку.

Это мнение разделяют многие посетители. Помещение химчистки по площади невелико. Здесь и приемный пункт, и само предприятие. Работников немного — девять человек, но каждый — специалист своего дела. Принимает и выдает заказы Лидия Николаев-

на, начальник кабинета коммунальных предприятий, г. Колпашево.

В. МАМОНИКО, начальник кабинета коммунальных предприятий, г. Колпашево.

Шейте в ателье № 17

Многие женщины считают, что элегантно можно одеться только в ателье высшего класса. Но вот нам, жительницам района Степановка Г. Томска, В. Пальчиковой, ателье № 17-мастера не уступают своим коллегам, работающим в салонах высшего разряда. И легкое платье, и пальто здесь сошьют хорошо и быстро. Хотите в этом убедиться — шейте в ателье № 17.

Руководит ателье Антонина Ивановна Сидорова. В начале нынешнего года работницы химчистки взяли повышенное обязательство: план первого квартала закончить к своему профессиональному празднику, то есть к 21 марта. Слово свое они сдержали — план выполнен досрочно.

В. ПЕРЕСВЕТОВ.

Как вас обслуживают!

«Улыбка» подарила радость

«Что значит для человека фотографии! Иногда — многое. Моя дочь первые шесть лет училась в школе только на «отлично». Но вот начался переходный возраст и вдруг ста-

Закройщица приходит на дом

Моя дочь полюбилась, поэтому, когда понадобилось сшить зимнее пальто, просто не знала, что делать: ведь идти в ателье было далеко, а нам дальние прогулки не всегда под силу. Позвонила заведующей ателье № 4 «Юныя» А. В. Пальчиковой, работнице нашей забюро. Она сразу откликнулась на просьбу, пригласила меня к себе в ателье. Сняла мерки, несомненно дней сию заглянула, примерку сделала. А вскоре нам принесли готовое пальто. Спасибо милым женщинам за заботу о полюбивших людях.

М. ШИНКЕВИЧ, Т. ПУХАНОВА.

Проблемы любительского садоводства

Каких-то два месяца осталось до начала мичуринского сезона. Сотни владельцев загородных участков с рюкзаками и орудиями инвентаря направляются к электричкам. Но вот тут-то, бумажно, и возникает старая проблема. Расписание не совсем удобно, в электричках тесно. Помнится, в мичуринском садоводстве Кемеровской железной дороги давали пояснение по этому поводу, но вышло оно не совсем убедительным. Владельцы транспортных средств должны решать прежде всего на месте — в обкомпрофе, городском совете са-

„ВСТРЕЧИ НЕ СОСТОЯЛОСЬ...“

Тайгинским отделением расписание уже составлено и скоро поступит к нам. Что же касается предложений, то мы обращались в городской совет садоводов с просьбой обобщить их и представить до составления нового графика движения в таком расчете, чтобы мы могли своевременно информировать свое руководство. Но таких предложений не последовало, а сейчас они уже запоздали.

«Это не совсем так», — возражает председатель городского совета садоводов Т. В. Маркина. — Опыт прошлых лет показал, что

доводов, в других организациях, непосредственно связанных с развитием любительского садоводства и огородничества. От них зависит, удадутся ли пассажирские перевозки в летнее время.

Н. МАКАРОВА, г. Томск.

ОТ РЕДАКЦИИ: С письмом Н. Макаровой мы познакомили начальника вокзала Томск-1 В. Г. Грибову, заводного кондуктора в какой-то степени выслушав, будут учтены предложения и просьбы мичуринцев.

— Думаю, что ни в какой — сказала Валентина Викторовна. — Дело в том, что

Международная Информация

Сообщения из Польши

ВАРШАВА. 25 марта состоится очередная сессия сейма ПНР, на которой будет заслушано сообщение правительства об актуальных проблемах внешней политики ПНР и положении в сельском хозяйстве. Об этом сообщило агентство ПАП.

Депутаты рассмотрят ряд законопроектов, касающихся сельского хозяйства и положения в конституции ПНР в связи с учреждением государственного и конституционного трибуналов.

Официально объявлено, что экономический комитет Совета Министров ПНР рассмотрел итоги выполнения социально-экономических задач в течение двух первых месяцев этого года. Комитет рекомендовал активизировать внешнюю торговлю, особенно с социалистическими странами, с целью уменьшения трудностей в обеспечении функционирования промышленности.

В этой связи указывается, что основной причиной экономических трудностей является нехватка сырья, которая во многих отраслях перерабатывающей промышленности была вызвана ограничением соответствующих поставок из капиталистических стран. В отдельных случаях это приводит к значительной недогрузке производственных мощностей.

Двойной мерки быть не может

ВАШИНГТОН. Министр обороны США К. Уайнбергер в интервью телевизионной компании Эп-биси высказался относительно той политики, которую поставили бы в аналогичное положение другую сторону, включая и непосредственно Соединенные Штаты, их территорию. Уайнбергер рассуждал в этой связи о «намерении Соединенного Союза» развить ракеты с ядерными боеголовками на Кубе, в Мозамбике, в г-на Уайнберга остаются на его со-

Печальная судьба индейцев и лицемерие Вашингтона

НЬЮ-ЙОРК. Федеральные власти США совершили еще один акт насилия в отношении коренного населения страны. Практически завершено переселение 9 тыс. индейцев из племен Навахо с их исконных земель. «Нью-Йорк таймс» в статье, посвященной этому вопросу, подчеркивает, что американские суды стали орудием осуществления дискриминационной политики правящих кругов, а не органов правосудия.

К этому, констатирует газета, последствием для индейцев, к которым приводит дальнейшее сокращение бюджетных ассигнований на социальные нужды. Уже сейчас, в частности в резервации Навахо, уровень безработицы превышает 70 проц.

На этом фоне вопиющим лицемерием является возвращение официальным Вашингтоном кампании «в защиту» прав индейского населения Никарагуа и ряда других стран Латинской Америки. «Если бы президент Рейган действительно заботился о положении коренного населения континента», — указывает в заключении статьи, — то он в первую очередь позаботился бы об улучшении его жизни в собственной стране».



Вооруженные действия Гватемальцев в борьбе с диктатурой генерала Ромео Лукаса в стране Фронта национального патриотического движения призвано сыграть важную роль в борьбе народа с ненавистной диктатурой генерала Ромео Лукаса Гарсии.

Отряды патриотов контролируют десятки населенных пунктов. Активно включились в борьбу индейцы, составляющие большинство населения Гватемалы (на снимке).

Документы разоблачают

НЬЮ-ЙОРК. Газете «Бостон Глоб» удалось получить копии документов, которые доказывают, что официальная Вашингтон вклуче с сальвадорской хунтой уже почти два года скрывает от общественности факт виновности захватного реакционного «кандидата в президенты на предстоящих в Сальвадоре выборах» майора Р. Д'Обоссона в убийстве архиепископа Сан-Сальвадора Ромеро и сотен других людей, в том числе граждан США.

Документы были захвачены еще в мае 1980 года при аресте группы военных захватчиков, среди которых был и Д'Обоссон. Они показывают настолько компрометирующий характер, что во время ареста майор, не имея другой возможности уничтожить бумаги, пытался их...

важную роль в борьбе народа с ненавистной диктатурой генерала Ромео Лукаса Гарсии. Отряды патриотов контролируют десятки населенных пунктов. Активно включились в борьбу индейцы, составляющие большинство населения Гватемалы (на снимке).



Сегодня — областной праздник массового лыжного спорта! Старт принимают представители всех городов и сел, трудовых коллективов и учебных заведений

Впервые проводится в Томске круглогодичная спартакиада молодежи области. Ее девиз: «Главный итог — здоровье!»

Дебют спартакиады

Спартакиада проводится в три этапа: между общежитиями, затем соревнования обкомов ДСО и обкомов профсоюзов и, наконец, финальные соревнования. Это позволило привлечь к занятиям физкультурой и спортом, следи норм комплекса ГТО много молодежи.

И. Мальгина, О. Басалаева и Т. Богомолова, второй в эстафете была команда ТМИ и третьей — университета.

Состоялось вручение командных призов. У женщин их завоевала команда завода резиновой обуви, по второй группе — лыжницы «Сибкабель». Среди команд общежитий «вузов тройка призеров выглядит так: ТПИ, ТИСИ и ТГУ, а в четвертой (общежития техникумов) победителями стали спортсмены педучилища.

У женщин упорная борьба за победу шла между командами ТПИ, ТИСИ и ТГУ. Наконец судейская коллегия подвела итоги. Как мы уже сказали, лучшее время в мужской эстафете показала команда ТПИ в составе С. Грущенко, А. Голощапова, В. Бирюкова и В. Федосеева. На втором месте — команда университета, на третьем — лыжники ГПЗ-5.

У женщин на высшую ступеньку пьедестала почета поднялась также четверка из пединститута: Т. Родикова, 47 представителей первого этапа эстафеты 4x5 км вышли на старты. Ушли в путь участницы женской эстафеты. А в зоне передачи эстафеты уже приближаются участницы мужской. Лидерство захватили студенты педагогического института.

С конца прошлого года, — продолжает Виктор Федорович, — когда ЦК ВЛКСМ принял решение о проведении в Томске турнира, мы начали к нему готовиться. Был проведен конкурс на лучшую эмблему турнира. Томск избран местом проведения «Золотой шайбы»?

Разумеется. Вслед за массовым лыжным спортом развивается и хоккей. Вот лишь несколько фактов, о которых многие знают: «Буревестник» вышел во вторую лигу класса «А». В областных соревнованиях «Золотой шайбы» участвовали свыше 400 команд, более 5.000 человек. В младшей группе всесоюзного турнира в Прокопьевске будет играть и томская команда «Метеор».

Редакция газеты «Советский спорт» вручила Томску почетный Кубок за победу во Всесоюзном конкурсе «Лыжня-81 зовёт!». Принимая награду, томиши полны решимости завоевать этот приз и в нынешнем сезоне.

Кто сильнее в «Янтаре»?

Как никогда поздно проводилось нынче первенство спортклуба «Янтарь» по лыжным гонкам. Для этого были основаны. Сильнейшие лыжники спортклуба постоянно участвовали в различных соревнованиях за пределами нашей области.

А сейчас на старт вышло около 400 спортсменов. Эти соревнования входили в круглогодичную спартакиаду спортклуба и были посвящены У зимней Спартакиаде народов СССР.

В течение двух дней кипела борьба на трассах лыжного стадиона «Янтарь». В программу вошли гонки на дистанциях от 5 до 15 км среди мужчин и женщин по двум возрастным группам.

Стартовали все одновременно. На дистанцию 15 км вышли мужчины, вездари, соревновались на «десять», а женщины бежали 5 км. Одной из первых со стартом ушел в путь мастер спорта СССР И. Волкова. Все дистанции она прошла очень мощно, легко оставляя за собой подъем за подъемом. Ее результат на финише остался лучшим.

На равных боролась с Ириной многократная чемпионка Сибири и области, мастер спорта СССР Л. Протопопова, уступив победительнице 19 секунд. Третье время дня — у А. Коротких. Очень упорной была борьба у мужчин-ветеранов на 10 км. На финише первым был сорокалетний лыжник В. Кириллов, на втором

месте П. Волков, на третьем — В. Баталов. В трудных условиях проходили гонки в этот день — сильный мороз, плохое скольжение. Особенно тяжело готовился к гонке на 15 км чемпион Сибири и области, мастер спорта СССР Владимир Изюменко. На лыжне Володя был собраным, движения его были экономны, и он незаметно ухитрился все дальше и дальше от остальных участников. Вторым пришел мастер спорта СССР В. Волков, третьим — кандидат в мастера спорта СССР В. Смирнов.

24 команды ушли со старта эстафеты, где женщинам предстояло пройти 3 этапа по 5 км. Опередив остальные коллективы, победу праздновали в этот день А. Коротких, Л. Скоарева и Л. Протопопова.

Лучшей в эстафете 4x5 км команда в составе И. Сельки, В. Баталова, В. Староосенкова и В. Мыларева. А в эстафете 4x10 км среди мужчин на первом этапе Владимир Голубев принес такой отрыв от остальных команд, что его товарищам оставалось лишь закрепить успех.

В результате состязаний в копилку снежных километров добавлено около пяти тысяч. Сегодня у спортсменов «Янтара» — областной праздник массового лыжного спорта.

В. ШЕШУКОВ, судья республиканской категории.

О ЛЫЖАХ И... СЧАСТЬЕ

Я возвращался домой с лыжной прогулки и повстречал давнишнюю знакомую — Галину Владимировну (к стыду моему, я не знаю ее фамилии). Она — заваятая лыжница, регулярно совершает прогулки. Знаю мое давнее увлечение лыжами и историю этого увлечения, она спросила: «Какой километр вы идете на лыжах в этом сезоне?» Я ответил, что «распечатал» уже десятую сотню. А потом она сказала: «Я думаю, что прогулки на лыжах — это большое счастье».

Позже я задумался над ее словами. Не громко ли сказано: «большое счастье»? Пожалуй, нет. И вот почему. Все нас заботит наше здоровье. Едим на курорты, принимаем лекарства и забываем, что пять месяцев в году нас зовут «белое море» с его снежными волнами.

Когда-то и я на лыжи смотрел безразлично, а серьезно заниматься спортом стал после несчастья. В 1972 году меня свалил инфаркт миокарда. За 70 дней в больнице я начал читать литературу, советоваться с врачами. Обратил внимание на лыжи. В феврале 1973 года я первый раз вышел в лес. С трюмом «прополз» по ровной трассе километр. Метрами увеличилась моя ежедневная дистанция, но все же она становилась длиннее и длиннее.

За свой первый лыжный сезон я прошел 740 км. В последующие годы эта дистанция для меня стала нормальной, хотя были зимы, когда я преодолевал 800 и 1.000 км. В настоящее время в сезоне я стараюсь пройти тысячу километров, но, думаю,

результат будет выше. Впервые это случилось в день марта и первое воскресенье апреля, когда по традиции я прощаюсь с лыжной Поездки уже 950 километров. Что они дали мне?

Движение! Сколько приносит оно здоровья! Сердце мое привыкло к таким физическим нагрузкам, оно позволяет мне трудиться. А эмоции? Общение с живой природой дает отличное настроение. Знакомые одобряют мои занятия лыжами, кто-то откровенно завидует моей бодрости. А стоит ли? Не лучше ли просто самому выйти на лыжню?

Иногда слышишь: нет времени. Не верю. Надо время подчинить себя внутренней дисциплине. Вот и найдется время для лыжных «прогулок». В конце зимы, наверное, поздно призывать людей на лыжню, но думаю, что кто-то постарается к следующему лыжному сезону хорошо подготовиться, экипироваться и начать прогулки по первому снегу, как это делаю я. В этом сезоне стартовал 28 октября.

Ну, а сегодня я выхожу на праздник массового лыжного спорта. На дистанции наверняка встречу своих знакомых, больших любителей лыж. Вместе будем отсчитывать километры, проделывая удовольствие от бега по лыжне.

Стать на лыжи никогда не поздно. Сделайте это сегодня. Отложите домашние дела, забудьте о телевизоре — и в лес, к свежеснежному воздуху, яркому солнцу, чудесной сибирской природе. К здоровью!

А. КОНОВАЛОВ, ветеран войны и труда.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ХОККЕЙ!

СЕГОДНЯ СТАРУЕТ ВСЕСОЮЗНЫЙ ТУРНИР НА ПРИЗ КЛУБА «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»

Эти медали будут вручены победителям (красивые). Выпустили много сувениров, значков, открыток со специальной символикой. Так что ни одна команда не останется без награды.

С конца прошлого года, — продолжает Виктор Федорович, — когда ЦК ВЛКСМ принял решение о проведении в Томске турнира, мы начали к нему готовиться. Был проведен конкурс на лучшую эмблему турнира. Томск избран местом проведения «Золотой шайбы»?

Разумеется. Вслед за массовым лыжным спортом развивается и хоккей. Вот лишь несколько фактов, о которых многие знают: «Буревестник» вышел во вторую лигу класса «А». В областных соревнованиях «Золотой шайбы» участвовали свыше 400 команд, более 5.000 человек. В младшей группе всесоюзного турнира в Прокопьевске будет играть и томская команда «Метеор».

Календарь соревнований чрезвычайно насыщен. Да, игры будут начинаться в 8 часов утра. Каждый день зрители могут посмотреть восемь матчей. Томичи первую игру проведут сегодня (после торжественного открытия) в 19.00 с хоккеистами Узбекской ССР.

А что ждет юных спортсменов вне ледового поля? — Комсомольские организации Томска предложили своим помощникам в шефстве над командами. Робит с украинцами будут, например, оказывать рабоче-объединения «Контур» и учащиеся школы № 18, у горьковчан шефы — студенты ТПИ и учащиеся школы № 14. Уверены, что гости ощутят дружескую заботу и поддержку комсомольцев.

Разработана и обширная культурная программа. Хоккеистов ожидают экскурсии по местам революционной, боевой и трудовой славы томищи, встречи со знаменитыми людьми.

Но главным, конечно, будет хоккей. Кстати, обслу-

живать матчи турнира приглашен судья международной категории В. Домбровский. Среди гостей финальных соревнований — выдающиеся советские хоккеисты, неоднократные чемпионы мира, Европы, Олимпийских игр В. Кузькин, Е. Поляев и И. Ромишевский. Состоится и семинар тренеров детских команд.

Судя по всему, юных хоккеистов ожидает интересный, красочный праздник спорта.

Как и все предыдущие турниры, наши состязания пройдут в дни весенних каникул. Поэтому желающих попасть во Дворец зрелищ и спорта будет много. Денга входных билетов — чисто символическая, поэтому мы надеемся, что маленькие томиши будут активно «болеть» за красивый, мужественный хоккей.

Нам остается поздравить всех участников с успешными матчами и поспешить на трибуны с криками «вперед, вперед!» в эти прекрасные дни весны.

Е. ФРОЛОВ.



С победой!

Впервые в истории томского хоккея олимпийский коллектив области будет выступать во второй лиге класса «А». Признаться, мы этого долго ждали. И вот, наконец, успех!

В 1977 году в соревнованиях первенства СССР среди команд класса «Б» впервые приняла участие томская «Буревестник», составленный из студентов вузов. И вот сразу, не побывав до этого среди призеров, мы были среди победителей в победителе зональных соревнований.

С первой попытки попасть в класс «А» удалось немногим. В их числе и наш «Буревестник» выигравший на днях турнир сильнейших команд. Томичам противостояли опытные команды «Кор», «Россия», «Строитель» и «Сокол». Борьба была на редкость упорной. Тем ценнее победа.

Мы болели за тебя, «Буревестник!» И сейчас говорим: «С победой! Успешных игр, теперь уже во второй лиге».

Фото А. Петрова.

В общественной приемной

Общественная приемная работает в редакции газеты «Красное знамя», в кабинете № 3: по вторникам — с 15 до 18 часов; по пятницам — с 10 до 13 часов.

ТВ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 марта ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА

8.00. «Время». 8.55. Концерт. 9.25. «Виделина». 9.55. «Служба Советскому Союзу». 10.55. «Здоровье». 11.00. «Товарищ, депутаты XVII съезда профсоюзов СССР». 11.55. «Утренняя почта». 12.25. Сегодня. День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания. В передаче присутствуют: И.И. Говорухин, директор жилищно-коммунального хозяйства РСФСР С. М. Бутусов. 12.40. «Сельская новь». 13.40. «Музыкальный юбилей». 14.15. М. Горький «Враги». Фильм-спектакль Московского художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького. 14.45. «Клуб кинозрителей». 15.35. Концерт по случаю делегатов XVII съезда профсоюзов СССР. 16.15. «Международная планорама». 16.30. «Музыкальный юбилей». 16.45. «Крылья Советов». 2-й и 3-й периоды.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА МОСКВА

14.20. «Салы на целине». Документальный телефильм. 14.35. «Этот фантастический мир». 15.45. «Рассказывают наши корреспонденты». Обозрение. 16.15. «Строитель». 6-я серия. 17.30. «Победители». Клуб фронтовых друзей. Томск.

18.00. Открытие финала всесоюзного турнира на призы газеты ЦК ВЛКСМ «Золотая шайба». По окончании — «Спокойной ночи, малыши!» Москва.

20.40. «Высота 144». Документальный телефильм. 21.00. «Время». 21.45. Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 2-й и 3-й периоды.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 марта ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА

14.15. Новости. 14.35. «Сельские будни». Кинопрограмма. 15.20. В. Гете. «Фауст». 15.50. «Знакомые лица». 16.35. «Салы на целине». Концерт. 17.30. «Нам сал». 18.00. Спортивная программа. 18.45. «Решения XXI съезда КПСС (взгляд в будущее)». 19.15. Вс. Вишневский. Оптимистическая трагедия. Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. Томск.

20.45. Новости. Москва.

21.00. «Время». 21.35. Продолжение фильма-спектакля «Оптимистическая трагедия». 22.30. «Сегодня в мире». 22.45. Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — Динамо (Москва).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА МОСКВА

8.00. «Время». 8.55. Концерт. 9.30. «В мире животных». 10.30. Программа короткометражных художественных фильмов для детей. 11.25. Новости. 12.00. «Русская речь». 12.30. «Музыкальный юбилей». 13.00. «Инициалы». 13.40. «Музыкальный юбилей». 14.15. «Сельская новь». 14.45. «Инициалы». 15.15. «В ответе за будущее». О профсоюзной деятельности работников. 15.45. Новости. Томск.

17.00. «Культура и жизнь». У нас в студии — участники фотоклуба Дома культуры имени И. И. Солженицына. Областная сбирка «Расцветай, земля сибирская!» — поэт хор Коневского Дома культуры. Москва.

18.15. Новости. 18.30. «Служба Советскому Союзу». 19.30. «Спокойной ночи, малыши!» Томск.

19.45. «Сельская новь». «Советские спешиватели». 20.00. Новости. 20.15. «Салы на целине». «Летский опистоз». Передача ведет главный редактор «Красное знамя» Миронова. 20.45. «По ровной трассе». «Волгодла». Документальный телефильм. Москва.

21.00. «Время». 21.35. «Человек в прошлом веке». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия.

Редактор Н. Г. НЕСТЕРЕНКО.

ТЕАТР

ТОМСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ
27 марта. «Цены в доме Меланьи» — 12.30, 19.40.
ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ
21 марта. «Жестокость игры» — 19.
ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ
22 марта. в помещении театра драмы — «Летучая мышь» — 19.30.

КИНО

В КИНОТЕАТРАХ:
«РОДИНА»
21 марта. «Ангар-18» — 9, 12.40, 14.30, 19.20, 19.50, 21.40. «Золушка» — 10.50, 12.40, 14.30, 16.20, 18.10, 20, 21.40. «Сын чемпиона» — 10.50.

имени М. ГОРЬКОГО
21 марта. «Мужики» — 9, 10.50, 12.40, 14.30, 16.20, 19.40, 20, 21.50. «Взрелок с секретом» — 8.40, 10.20, 12, 13.40, 15.20, 17, 18.40, 20.20, 22. Зал кинохроники. «В начале игры» — 8.40, 10.20, 12, 13.40, 15.20, 17, 18.40, 20.20, 22. «Я заставлю вас любить жизнь» — 8.40, 10.20, 12, 13.40, 15.20, 17, 18.40, 20.20, 22. Зал кинохроники. «В начале игры» — 8.40, 10.20, 12, 13.40, 15.20, 17.

«ОКТИЯБРЬ»
21 марта. «Басилиска Преприятная» — 8.50, 12.10, 14, 17.50. «Мужики» — 16, 19.30, 21.50. «Мужики» — 10.50, 12.40, 14.30, 16.20, 18.10, 20, 21.50. «Последний шанс» — 10.30. «Меланхоличная ма-лышка» — 8.40, 12.10, 14, 17.50. «Гуллицкая» — 16. «Мужики» — 10.40, 21.30. «Вторая жена» — 9, 10.50, 12.40, 14.30, 16.20, 18.10, 20, 21.50.

имени И. ЧЕРНЫХ
21 марта. «Руки вверх!» — 14. «Три дня «Кондора» (две серии) — 9, 11.30, 14, 16.30, 19, 21.30. «Искушение мужик

грехов» — 9, 10.40, 12.20, 16, 17.40, 19.20, 21.
22 марта. «Всадник на золотом коне» — 14.20. «Игра в четыре руки» — 9, 10.40, 12.20, 14, 16, 17.40, 19.20, 21. «Лима» — 14, 16, 17.40, 19.20, 21. «Лима» — 14, 16, 17.40, 19.20, 21.

«СИБИРЯК»
21 марта. «Андриус» — 9.20. Мультсериал № 120 «Тайна третьей планеты» — 16. «Торнадо за пределами» — 11. 12.40, 14.20, 17.40, 19.20, 21.
22 марта. «Под свет луны» — 9.20. Мультсериал № 122 «Планица» — не выходит. 16. «Планица» — не выходит. 11. 12.40, 14.20, 17.40, 19.20, 21.

«ПИОНЕР»
21, 22 марта. «Чертенюк» — 9, 11, 13, 15, 17. «Белое золото» — 19, 21.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «АВАНГАРД»
21 марта. «Таро — сын дракона» — 13, 15. «Любимая женщина механика Гаврилова» — 17, 19, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ «СИБКАБЕЛЬ»
21 марта. «Бронтозавр» — 15. «Щит и меч» (3-я и 4-я серии) — 17.30, 20.30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГРЭС-2
21 марта. «Всадник на золотом коне» — 13. «Гусарская баллада» — 15.20, 17.

КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ
21 марта. «Адела еще не ужиная» — 15, 17, 19.

Коммунально-строительный техникум объявляет набор на подготовительные курсы для поступления на дневное и вечернее отделение.

Адрес техникума: г. Томск, ул. Обруч, 4, тел. 2.23.70.

Томское педагогическое училище проводит 26 марта, в 11 часов, «день открытых дверей». Приглашаются выпускники средних школ области и их родители. Адрес училища: г. Томск, ул. Крылова, 12, корпус I.

Путешествие на любой вкус

Вниманию жителей города Томска и районов области!

27-28 марта 1982 г. с 9 до 16 часов Томской областной совет по туризму и экскурсиям проводит массовую продажу туристских путевок населению за наличный расчет на маршруты 1982 года.

Наш адрес: г. Томск, ул. Герцена, 10, тел. 3-13-74, 3-14-21.

Томское областное медицинское училище проводит «день открытых дверей» для учащихся выпускных классов школ города и области 25 марта, в 14 часов, в помещении училища по адресу: г. Томск, ул. Дзержинского, 27. Проезд автобусами №№ 12, 148, 119, троллейбусом № 4, трамваями №№ 1, 2 до остановки «Пл. Дзержинского», тел. 4-20-72.

«Новые фильмы киностудии страны» В программе — фрагменты из фильмов: «Перед закрытой дверью» («Азербайджанфильм»), «Женщина в белом» («Молдовафильм»), «Амниция» («Беларусьфильм»), «После гонимый» (киностудия им. А. Довженко), «Провинциальный роман» («Киришфильм»). В заключение — художественный фильм «Шестой» (киностудия им. М. Горького).

23 марта, кинотеатр им. М. Горького — 21 час. 50 мин.; 24 марта, кинотеатр «Родина» — 18 час. 20 мин., 21 час.; 25 марта, кинотеатр «Октябрь» — 21 час.; 26 марта, кинотеатр им. И. Черных — 17 час. 40 мин., 19 час. 50 мин.